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高雄市扯鈴協會第九屆第一次會員大會會議紀錄	

日期時間：	113 年 1 月 21 日（星期日）上午 10 時 0 分開始	

地點：馥田海宴餐廳	

出席：61 人（詳如簽到表）列席：2人（如貴賓簽到簿）	應出席人數：114 人	

主席：蘇金樹理事長	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	司儀：余俗慧	記錄：張宏仁	

一、大會開始：	

二、唱會歌：(由蔡常務理事景昌帶動唱)	

三、主席致詞：(理事長蘇金樹致詞)	

大家早上好，今年為一年一度會員大會，本年度辦理了城市盃、扯鈴檢定大會辛

苦大家了；新的一年也希望持續往前前進。祝大家新年快樂，龍年行大運。	

四、主管機關代表致詞：無	

五、介紹來賓及來賓致詞	

陳麗珍議員蒞臨致詞：	

	 	 	 	創會理事長、輔導理事長、各位老師、各位會員大家好，扯鈴是很好的運動老少

咸宜，扯鈴目前是少眾運動「高雄市扯鈴協會」為高雄少數單一扯鈴運動協會，我本

人非常支持扯鈴運動，未來協會辦理活動有需要協助都可以告知我，祝大家新年愉快、

身體健康。	

黃文志議員助理蒞臨	

輔導理事長蔡進元致詞：	

	 	 	 	蘇理事長、呂理事長、各位理事、監事、各位扯鈴的好朋友大家好：舊年尾新年

頭在這裡先跟大家祝賀新年快樂。很高興參加第九屆第一次會員大會，感謝由蘇理事

長的帶領下會務蓬勃發展，尤其 112 年 11 月 26 日在扯鈴級段檢定大會的看到蔡景昌

常務理事帶領下樂齡好朋友的扯鈴表演，那個景象很令人深刻。很期盼扯鈴運動應該

有更大發展的可能性，例如往成人的領域發展，親子共學共玩是非常好的一項活動，

期待協會基礎工作人員能夠深入社區傳授扯鈴運動，引起他們的學習的樂趣，可以幫

助銀髮族展開另一個愉快人生。我認為聰明學習是靠運動，運動有各種好處，希望協

會能共同推展，祝大會圓滿成功，大家萬事如意。	

創會理事長呂正鐘到致詞：	

	 	 	蘇理事長、各位理監事、各位教練、各位會員大家好：我們扯鈴協會今年進步很

多，發展到樂齡階段；辦理的活動也很有幹勁，參與高雄市扯鈴協會與有榮焉。由楊

理事、蔡常務理事的帶領下前幾年也前往其他國家參與比賽等，期待未來也可以多廣

邀會員們一起參與。祝大會圓滿成功，大家身體健康，謝謝大家。	

六、介紹新進會員：	
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	 	 	 	介紹並歡迎新進會員周昕儀。	

七、頒獎和聘書：無	

八、112 年度會務與財務工作報告(略)	

	

九、討論提案：（由司儀宣讀案由、說明後，請主席主持）(略)	

十、臨時動議：無	

十一、選舉第九屆理、監事	 (略)	

十二、散會	 (11 時 30 分)	 	


